

花滑世锦赛

隋文静韩聪暂列第二名



隋文静/韩聪在比赛中。新华社供图

本报讯(记者孔宁)昨天,2019年世界花样滑冰锦标赛在日本埼玉开幕,从伤病中刚刚恢复的隋文静/韩聪组合表现出色,以79.24分夺取双人滑短节目第二,也创造了他们本赛季短节目最高分。另一对中国选手彭程/金杨流畅自如且轻松活泼地完成了整套节目《奥菲利娅》,并以75.51分位居第三。俄罗斯名将塔拉索娃/莫洛佐夫表现相当完美,以81.21分的得分开创了短节目新世界纪录,名列第一。

此前,隋文静一直受伤病困扰,此次比赛前刚刚从伤病中恢复,这对组合的训练还不够系统。赛前,国家队总教练赵宏博表示,希望他们表现自如,轻松一些,比赛成绩上别有太大心理压力。正因为如此,外界对这对组合的期待值不高,给了隋文静和韩聪一个宽松的环境。

昨天的比赛,就在人们还担心隋文

静会不会摔倒时,而她却表现稳健,与韩聪的配合默契流畅。两人完成的抛跳精彩漂亮,除了在一些细节上不够同步之外,其他的表现可圈可点,得到79.24分。这个在隋文静身体状态一般的情况下拿到的分数,出乎人们赛前的预期。

相比之下,短节目第一名、俄罗斯名将塔拉索娃/莫洛佐夫,他们经验丰富,技术精湛,整套短节目发挥出色。在他们得到的81.21分里,其中技术分为44.14分,节目内容分为37.07分。而隋文静/韩聪组合技术分为42.73分,节目内容分为36.51分。与之相比,隋文静/韩聪的节目内容分差一点,技术分也有差距。这说明隋文静和韩聪没有增加动作难度。这样的动作编排,与隋文静身体不在最佳状态有一定关系。

赛后,隋文静表示,教练组和团队给了他们很多鼓励,有助于她调整自己

的心态。韩聪也表示,自己也出现了一些伤病问题,训练并不系统,能够滑出这种感觉,比较满意。隋文静说:“赵宏博教练赛前一直让我不要过于兴奋,因为我们在北京的训练不是很好。来到这里后,教练让我们在比赛中以最兴奋的状态出战即可。我属于一到比赛就兴奋的类型,有种想‘战斗’的感觉。”

女单短节目比赛更加精彩,来自北京的中国选手陈虹伊以58.53分创造了个人短节目历史最高分,排在第15位,并且进入自由滑比赛。2018年平昌冬奥会冠军扎吉托娃以82.08分的高分排在首位,日本选手坂本花织以76.86分名列第二,哈萨克斯坦选手图辛巴耶娃以75.96分位于第三,两届世锦赛冠军俄罗斯名将梅德韦杰娃以74.23分排第四。夺冠热门选手日本的纪平梨花因阿克塞尔三周跳跳空,以70.90分仅排在女单第七。

两项全国室内田径纪录诞生

本报讯(记者陈嘉堃)为期两天的全国室内田径锦标赛总决赛昨日在杭州的浙江体育职业技术学院落幕,名将巩立姣在铅球决赛中轻松摘金,河北选手王少杰在男子1500米决赛中创造了3分45秒36的新全国室内纪录。此前,福建选手葛曼棋也在本次比赛中创造了7秒10的女子60米全国室内纪录。

女子铅球决赛是巩立姣从美国训练归来后参加的首场角逐,她展现出良好的竞技状态。巩立姣第二投便投出了18米50的成绩,顺利晋级后三轮决赛。来自上海队的小将宋佳媛是唯一一对巩立姣构成威胁的选手,她在第五轮投出了18米23的个人最好成绩。巩立姣在第五轮中投出了19米14的成绩,将冠军稳稳收入囊中。19米14的成绩在今年室内赛季排名世界第五位。巩立姣表示,为了备战多哈世锦赛,今年她调整了自己的训练和比赛日程,将在4月开启室外赛场的比拼,期待在多哈世锦赛卫冕的同时能够突破个人最好成绩。

男子1500米决赛,河北选手王少杰3分45秒36摘得金牌的成绩,打破尘封了22年的全国室内纪录。获得亚军的云南选手宗庆华3分45秒82的成绩,同样超过了原3分45秒93的全国室内纪录。

云南队吴洪娇先是在女子800米中摘得金牌,随后又在女子1500米比赛中折桂。辽宁队朱亚明获得男子三级跳远冠军,河南队许小令获得女子跳远冠军,八一队曾建航和河南队陈佳敏分获男、女60米栏冠军,新疆队阿力木江·热合麦提夺得男子800米金牌。男子200米比赛广东队骆文熠称雄,女子200米冠军则归属于河南队张曼。

在首日比赛中,福建选手葛曼棋在女子60米决赛中跑出7秒10,打破名将韦永丽2016年创造的7秒17全国室内纪录。值得一提的是,这一成绩也是亚洲历史上的第二好成绩,距离斯里兰卡名将贾亚辛格在1999年创造的亚洲纪录只差0.01秒!此前进行的2019赛季两场室内分区赛,葛曼棋就展现了极佳的状态,不仅在60米比赛中不断刷新个人极限,200米比赛也跑出23秒73的个人最好成绩。

■广告

长虹4G全网通老人智能手机

国内知名手机品牌值得信赖



四川长虹通信科技有限公司是专业从事移动通讯的研发、制造、销售及售后服务于一体的国家级高新技术企业。公司坚持“一流品质,一流服务,一流管理”的企业理念,整合自身优势,打造精品老年手机品牌。公司紧跟时代步伐,推出一款全网通4G老人智能手机。该机外形时尚,功能全上网快,还可通过语音打电话、发短信、听歌看戏、上网等操作,使用特别简单。

五大品质让您爱不释手

操作简单:针对中老年人专属定制的超简系统,图标大图标。遵从中老年人的使用习惯,功能一键到达,一看就懂,一学就会。

品质卓越:5寸高清屏幕,前后双置摄像头,照相清晰,双核流畅运行。

智能便捷:连接WIFI免费上网,支持网络自动对时,每日天气预报,支持移动、联通、电信三网4G。QQ、微信等聊天软件,满足老人上网语音聊天,视频通话。

时尚贴心:人机对话功能,语音即可操作手机解锁、打电话、发短信、听歌看视频、上网等所有功能,附大字彩色说明书,对手机功能详细介绍,保证让您一看就懂,一学就会。

售后保障:手机均为厂家全新正品,严格实行国家三包政策,绝不推诿。专业客服人员一对一服务,彻底解决老人买到手机没有人教的尴尬。手机设计寿命8到10年,质量上远远高于行业标准。称得上是一款真正长寿的老人手机。四川长虹通信科技有限公司

活动详情

关爱老人,本次活动不设专卖店,不设销售点,通过电话直销的形式全国统一订购,快递免费送货上门,货到付款。减少流通环节,最大程度降低成本,让利给老人。手机市场价:1980元/部,活动期间特价:598元/部,并赠送超级大礼包,内含原装手机电池、内存卡,高清耳机及原装手机皮套,数量有限,以先到先得的方式,送完即止。(活动截止至3月31号)

全国统一申购热线

400-9966-265